



Asociația Analistilor Financiar – Bancari din România oferă profesioniștilor din domeniul financiar două noi certificări internaționale

- **Asociația Analistilor Financiar – Bancari din Romania (AAFBR) a devenit membru afiliat al *Association of Certified International Investment Analysts (ACIIA)* începând din luna decembrie 2012**
- **AAFBR pune la dispoziția profesioniștilor din domeniul financiar două noi certificări internaționale, *Certified European Financial Analyst (CEFA)* și *Certified International Investment Analyst (CIIA)***
- **AAFBR pune la dispoziția membrilor asociației burse pentru obținerea certificatului CIIA**

AAFBR a devenit membru afiliat al ACIIA în urma deciziei consiliului acesteia din data de 10 decembrie 2012.

Începând din anul 2013, profesioniștii din domeniul financiar din România pot opta pentru două noi certificări, recunoscute la nivel internațional: CEFA și CIIA.

- CEFA: Foundation Level + National Exam
- CIIA: Final Level + National Exam

De aceste două certificări pot beneficia toți cei interesați de pregătiri suplimentare pentru cariera și activitatea profesională, fie că sunt la începutul carierei (CEFA) sau cu minim 3 ani de experiență în domeniu (CIIA).

Certified International Investment Analyst (CIIA) este o calificare profesională recunoscută internațional pentru persoanele care lucrează în domeniul financiar și al investițiilor. CIIA este în momentul de față recunoscută și susținută de federațiile internaționale EFFAS & ASIF și de asociațiile naționale / regionale pentru profesioniștii din finanțe și investiții. Înființată în anul 2000, ACIIA este o organizație internațională de tip umbrelă pentru asociațiile naționale și regionale de profesioniști, reprezentând peste 60.000 de analiști, consultanți de investiții, manageri de fonduri de investiții etc. Calificarea profesională CIIA arată faptul că deținătorul ei are aptitudini și cunoștințe necesare profesioniștilor din marile centre financiare ale lumii.

Consiliul ACCIA a agreeat recent un program de granturi și burse de studiu pentru promovarea și încurajarea trainingului CIIA. Înscrierea pentru obținerea unei burse este momentan disponibilă doar pentru cei care au calitatea de membri ai AAFBR. Mai multe detalii pot fi găsite pe site-ul nostru: <http://aafb.ro/CIIA.php>

AAFBR este o asociație profesională fără scop lucrativ, înființată în luna ianuarie 2008 și care reunește în rândurile sale aproximativ 80 de analiști din sectorul bancar, fonduri de pensii, societăți de administrare a investițiilor, societăți de asigurări și din piața de capital.